
 

Notulen MR start 25-09-2023 

Aanwezig: Adinda, Caroline, Jetske, Noëlla, Astrid, Desiree en Lizanne.  

Opening door Desiree.  

Desiree sluit deze hele vergadering aan ivm start van het MR jaar. Er mist een voorzitter. Het is het 

laatste jaar van Caroline, haar zoon zit inmiddels in groep 8. Dat betekent dat we eind van het 

schooljaar voor de oudergeleding iemand moeten werven. 

Missende agendapunten: hoe bevalt het dat de straat is afgesloten? 

Punten uit de voorgaande notulen: 

Herverdeling groep 5. In de start is er wat tegengas geweest. Nu heeft het zijn weg gevolgd en is het 

een positief verhaal. Leerkrachten zijn positief. In de ene groep heeft V. in de eerste week 

ouderschapsverlof opgenomen, hierna goed gestart. 

Voorzitter: 

De rol van de voorzitter is beschikbaar. Desiree geeft een omschrijving van de taak als voorzitter. 

Adinda geeft aan voorzitter te willen zijn. Zij neemt de taak als voorzitter op zich.  

Subsidie rijke schooldag: 

De rijke schooldagsubsidie is extra geld van het Ministerie van OC&W en de gemeente Amersfoort 

wat beschikbaar is gesteld voor het organiseren van extra activiteiten na school. Vlak voor de 

zomervakantie zijn de subsidievoorwaarden aanzienlijk gewijzigd/aangescherpt. Er moet een nieuwe 

aanvraag gedaan worden voor Rijke schooldag 2024 & 2025, naar alle waarschijnlijkheid kan de 

Caeciliaschool er daarna geen aanspraak meer opmaken. In overleg met andere deelnemende KPOA-

scholen en bestuur is besloten dat we geen nieuwe aanvraag doen. Redenen:  

-grote (tijds-)investering voor relatief korte tijd 

 -op langere termijn gaan we naar alle waarschijnlijkheid geen aanvraag meer kunnen doen. 

(Alleen cat. A-scholen, wij zijn een cat. B school).  

-Cae heeft niet de ambitie 10uur naschools aanbod te willen verzorgen  

-door de resultaatverplichtingen brengt het teveel druk met zich mee.  

Dat betekent helaas dat er geen financiële middelen meer zijn voor het aanbieden van typecursus en 

ander naschools aanbod. Met name de typecursus was een groot succes, waar we ook op school de 

voordelen van ervaren. De mogelijkheid om dit aanbod via de ABC-gelden te continueren wordt 

onderzocht.  

Ouderbijdrage: 

Houden wij de ouderbijdrage op 40 euro, kosten zijn duurder geworden? We komen geld tekort, 

maar dit heeft te maken met het percentage dat niet betaald. Hoe kunnen wij ervoor zorgen dat er 

meer mensen betalen? Bellen is geen optie. Blijven herinneren via de C-flits. Er zijn ouders die 

eventueel meer willen betalen, dit is nu niet mogelijk. Als het mogelijk is om zelf te kiezen voor het te 



betalen bedrag, is het makkelijker voor ouders om eventueel meer bij te dragen. Na het gesprek 

beslissen wij dat de ouderbijdrage 45 euro gaat worden. Om deze verhoging door de inflatie gelijk te 

houden met de bijdrage voor het kamp wordt dit verhoogd met hetzelfde bedrag. 65 > 70 euro. Dit 

wordt vastgesteld door de MR. 

Schoolgids:  

Met de aanpassing van de ouderbijdrage wordt de schoolgids vastgesteld. 

Schoolplan: 

Het stuk rondom burgerschap moet nog worden beschreven. Morgenavond is er een thema avond 

over het thema burgerschap, dit wordt meegenomen naar het stuk voor in het schoolplan. Het 

schoolplan volgt. 

Jaarplan: 

Er staan veel afkortingen in. Desiree geeft een toelichting. In het jaarplan staan de doelen waar het 

komend schooljaar aan wordt gewerkt op verschillende vlakken. Doelen voor 

IB/MT/Rekenen/taal/spelling/lezen/SEO/ Jonge kind/Burgerschap en VVE.  

Geen opmerkingen, of vragen vanuit de MR. Een mooi en realistisch jaarplan. 

Begrotingsproces: 

Het proces is naar voren gehaald. Het is een meerjarenbegroting op schoolniveau. Op donderdag 9 

november staat het begrotingsgesprek voor de Caeciliaschool gepland, een week later moet de 

begroting definitief worden ingestuurd. De MR heeft adviesrecht op de begroting dat betekent dat er 

op 14 november een mr-vergadering wordt gepland waarop Desiree een toelichting geeft op de 

begroting. 

Afsluiten van de straat: 

De wijkagent heeft ons geholpen met het afsluiten van de straat. Door het afsluiten van de straat 

kunnen wij een veiligere omgeving creëren in de ochtend voor de leerlingen. Dit bevalt heel goed, we 

horen positieve geluiden vanuit ouders. Er heerst veel meer rust.  

Rondje door de school: 

We kijken terug op een goede en vrolijke start van het schooljaar. De vacature van groep 8 is nog niet 

ingevuld. Binnen het team is het voor nu opgelost, verschillende teamleden gaan extra werken. We 

hebben hoop dat we wellicht na de Kerstvakantie de vacature kunnen invullen.  

Desiree geeft een toelichting over haar studiereis naar Tallin. 

Rondvraag: geen 

 

 

 

 


